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Nombre Fecha ﬁ«‘{ }151 24 N

Volumen con un cubo unidad PLAN DE MEJORA. Ficha 91

ﬂ Contesta.

® ,Qué es el volumen de un cuerpo?

)

CA VuvtUuvniw J( AN L‘vwl{“; el tc‘ L_CV\/ ;CLLL( &L L)“-\h:\) ?b‘-‘s '-'KJ-7 A

® ; En qué se diferencia un ortoedro de un cubo?

L(-“‘ QQL'LJ?; {”;g\é C Celas /ZLLJL\V‘BLLVQC’?-‘(A \:‘ AAn (v\Lu At»\'&u\t
Secs (adleael  (an Alcc(u\k

Q Cuenta los cubitos y calcula el volumen de cada cuerpo.

® Numero de cubitos:

2 . 5 X Z X 2 = (gc' cubitos

Volumen: %C @

o

[¢,]
[ ]

Numero de cubitos:

3 X /% X 3 = Z-¥ cubitos
(7
Volumen: Z ¥ ’

ES

Numero de cubitos:

@ g X (—( X 2 = Zq cubitos

Volumen: _i @

N

. REPASA ESTA INFORMACION. Después, corrige tus actividades.

® E| volumen de un cuerpo es la cantidad de espacio que ocupa. W
® Un ortoedro es un prisma cuyas caras son todas rectangulos.

® Para hallar el volumen de un ortoedro o un cubo, se toma como unidad
de medida un cubito y se cuenta el nimero de cubitos de cada cuerpo.

58 Matematicas 6 Material fotocopiable ® 2015 Santillana Educacion, S. L
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Volumen y capacidad PLAN DE MEJORA. Ficha 52

Nombre Fecha Ijs,;l}ﬁj,;\(‘w

ﬂ Relaciona y escribe completas las oraciones que formes.

La capacidad de un cubo de 1 dm de arista es... ... 1 kilolitro ]

La capacidad de un cubo de 1 m de arista es...T ... 1litro ]

/

° X Ct’fﬁ u:c(c—L( c(k" U (,L,J/m C&' ’(cjw JI@ Gz:g(ﬁ(/ £.3 /{ &';}»Z‘:'

° (X/O\ (‘Q\i'](-\(;(.tt}ét CLQ (TNVN C\Ag\x C\Q ’{;/V\ CLQ uZ:.S}ﬂO\ es /{ f\;,k\) (;V}ﬁu

G Cuenta y calcula el volumen y la capacidad de cada cuerpo si la arista

de cada cubo que los forma mide 1 dm. /{ JW\'} _ /( g\: J& N l

/-

/1’5 = 7z

- /)// //// = rd % M 9 * Volumen: 2 @
- — el A=
Jie L[ 28 x72 —& 6 ® Capacidad: éf(’( &
E N S¢+3-59
Cv]/)aS
/('P e
_ g 3 ® \/olumen: Z(( @
K x3 x3-=2% )
® Capacidad: 2‘( ’é

3 2f¥+2=¢A

“

L - Volumen: 26 @
+ Y= -

=N .

I Capacidad: _ < (O (

p
s 8 24 8=70

. REPASA ESTA INFORMACION. Después, corrige tus actividades.

La capacidad de un recipiente equivale a su volumen.
® | a capacidad de un cubo de 1 dm de arista es 1 litro (1¢).

® |a capacidad de un cubo de 1 m de arista es 1 kilolitro (1 kI).

Material fotocopiable © 2015 Santillana Educacion, S. L Matematicas 6 59
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Unidades de volumen PLAN DE MEJORA. Ficha 53

recha | lozte s, ZH macts

Nombre

n Completa.

[ R
® Un cubo de 1 cm de arista tiene un volumende __ 7| Cvwn

. . S
® Un cubo de 1 dm de arista tiene un volumen de /( J-M

® Un cubo de 1 m de arista tiene un volumen de {1 [mg

‘3 R | e —2> XlICoo —aCv
a Expresa en la unidad indicada. W\—>» X [QDO —b cJW\ OJ" xloe e

e 1m= A.000 dm?® o 2dm*=__ Z.00C cm’
®3mi= 2000 dm? e 6dm*=_ (.00 0 cm’
e 15m®= [S.000 dm® ® 84dm®= Q,C{OO cm’
e75m=__ 1500 dm?® e 122dm*= A2 200 cm?
* 1.000 dm® = A m * 4.300 cm® = 4,2 am
e 12000dm*=__ A2 m? e625cm'=__ 0,625  dm’
® 970 dm® = 0,4+ m? o 27.100cm*=__ 2%, 4 dm’
¢ 15dm*=__ 0,045 m? e7%6cm=_ 0,076 dm?®

,‘2 "r\ ) z i 'g
dm”—> 2 {000 — m Cmg——bf4ooo/*olw‘

Calcula el volumen de este ortoedro.

12cm Volumen = largo X ancho X alto
; Volumen = 03 X 3 X l’Z = \Q& cm?®
S 3 12
3cm X 2 X 9
3cm B e

e T ’
q A0 K Cmé

. REPASA ESTA INFORMACION. Después, corrige tus actividades.

® Las unidades de volumen son: metro cubico (m*), decimetro cubico (dm”)
y centimetro cubico (cm®).
1m’ = 1.000 dm’ 1dm* -~ 1.000 cm’

® El volumen de un ortoedro es igual al producto de su largo por su ancho por su alto.

60 Matematicas 6 Material fotocopiable © 2015 Santillana Educacion S |
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